A
T

MTEEEXRY—F

(—M=&t - HBE)

i B

S 2

iz

=1

—_

I8

FEBREFTES pe LBDERR




TR s 1o SHTEE
EEI— b mEsnE)
FTHEXA FEEKE EERIREE |TERI6EE
FRIEREESL | RABHRI—FT—O#EESsE, EEEZORBEH~DOKIE HLEL |BHIEHNER
BHLE S % %% 7 T iR E%
=) BAER 0O EZEIHAEH EREREE |EE BF
ERBE IR O CHEELO OB IR CRHLN. ATIHToELE. BLERVER I |
LR f gsgmﬁ%mwréaﬁmﬁm%ﬁﬁ@w:;ﬁﬁmtm ERDBORIE T ERINE
=) \

(f&ES5LIL DAY

(FEFBF - NO—T—V ) EOEEIZESWIITHSAESENO—T—YDEEIC
&Y. TRIZHT DBEMHK - BERENFZRELERKIORIEH EHBOFZBIREDR LE
®Mb, Ffz. NA—TJ—9 FERRCEBTE & OEEIC L YBEARRFEEE LEAHE
ADANAREOMIE ETRRBEOREEZR S,

" 2 mE HREY (SERIHT 588
(3 - FIEHRID) 32,789 A|[( 100 % )
B
sipry  |J EBER X3 O EEEE ( EExil )
O #B% (0 ERO M) GRBx ES R Y )
O B (B ) O 0 )
EENE (BEED) EE Y EBIEE
% BT 55 & &\ O—T— 2 DIEE 2N i e b A
i NA—D—JEURUADSE/NA—D)— F| ... Wanm
B .. |VroEmCisumERsONE MG
= - —
amyy  |NA—T7— IR GERSHIETIC & B3 T pmma
(FE. FEB L) BAE S5 0D B 0 = IR S DR E
BEEy
(R—BEMEXE)
REEE (PH) | HOEE  (RE) | HOEE (RE) | HBEE (RE)
BERAH 1,586 FH 1,428  FH 1,324 |¥H 1,299 [FH
_ |- BEBEEZ 1, 423640M
i BRANR | uzon o03m
alg H30EE - ERFER B R REEH 3, 750M
R
3
A EHEES [0.1 |[A[560 FA 0.1 |A]560 FMA 0.2 |A |20 [FH A| 0 |FH
IR A A A A A A A FH
B AEEAR (0.1 |A[560 FM [0.1 |A[560 FM (0.2 |A |10 [FM[0.0 [X]| 0 [FM
BEER 2,146 FH 1,988 FH 2,444 |FH 1,299 (¥H
A A A FH
=]
ARXEE e xmaonE
BHE A E FH FHA FHA NE
277 | ¥H 1,000  FM FH FH
AR | P e s omE 5 5 = L E2BAR], 000
—RREHR 1,860 ¥H 988 FM 2, 444]FH 1,299 FH
BRAE 2,146  ¥H 1,988 ¥H 2, 44| F 1,299|FH

-1 -



el 5o 1o HHTEE
EEL— b mEnaE)
FHERS |[yEEER BT AR
[(EEniEiZa) (EEE/BEE) B | HI30EE H29%E H284E
%gétnn—v—owﬁ’.m:;ﬁﬂﬁ% A | 375 / 644 | 264 / 644|388 , 645
= T gﬁ%‘%é‘iﬁ%& L -#BHEA S FDORER = 3, 3 3/ 3 2/ 3
==
= / / /
&
/ / /
AbHcE/nNO—
BELEYIR b |AELE J\m—so@rizs | A 5,301 5015 3312
~ SHmE _ _|
AEXDEMTHLSERDEIH. HEICLKIMBEOEMEICHRIMREL T, 55
: TENO—T—YDBNIZ K PEBER (ERE) FHRTEIT S,
RERBE
e T T
=
E%J’z [kRE1ZER]) (EfEE/BEE) B | HI30EE H294&E H284EE
& i SESg R 2 DRSS ORMER A | 142171934 | 1046/1934 | 782/1,290
(BBERIKR) EEEELEEZNRE L-BHERSEORER
¥ Gtammaozih = 8/3 5/3 2/3
/ / /
EEE¥1E |:| N = + LB . & A 2% 4= L) .
$ | — ~ =]
ES PFEWRIEICKPEZEAODRFLE, BAHBADEMBIZ L S AOREICEESDH ZEH
o 758, SELZEMRSHM 1HELEELMTEEANDRBZHET S,
=]
S - Jok = 20
| A, BE%
{iff
LB S EE
(M BRETOLEL
EEDHLE)
YE0EIE




